

FITNESS RADA: Zvedání půllitru se jako posilování neprojeví. Zkuste tuplák.

MOTÁK #60

25/3/2019

HROŠÍ INDEX: SM 105,6 AA 95,1

ZE ZAHRANIČÍ

NIZOZEMÍ: Amsterodamská radnice se rozhodla zakázat skupinové prohlídky vyhlášeného Red light districtu, protože tyto výpravy nejsou dostatečně uctivé k místním horizontálním pracovním a mohou je urážet. Nicméně radnice pomocí tohoto opatření bojuje i proti přílišnému množství turistů, které Amsterdam trápí už dlouho. Máme za to, že teď už tam nebude jezdit lautr nikdo.

NORSKO: V průběhu plavby podél západního pobřeží u města Hustadvika se výletní lodi Viking Sky porouchaly motory a zůstal funkční jen jeden. Loď vyhodila kotvu dva kilometry od pobřeží a protože panovalo bouřlivé počasí a vlnobití, hrozilo, že loď bude vržena na útesy. Norská námořní služba evakuovala 400 pasažérů kyvadlově helikoptéry a zbytek odtáhla na lodi. Kolik lidí zvracelo na palubě a kolik v tom vichru až ve vrtulníku zdroje bohužel nevedly.

UK: Státisíce Britů demonstrovaly v Londýně za další referendum k Brexitu. Petice, která požaduje zrušit Brexit a funguje od minulého týdne má již čtyři miliony podpisů a nápor signatářů dokonce párkrát zablokoval servery. Popcorn?

USA: Otravný pomeranč musí Nagelovaného burta vážně milovat (říkali jsme to), protože veřejně oznámil zrušení dodatečných sankcí s tím, že nejsou potřeba. Pro úplnost dodáváme, že dodatečné sankce nebyly ještě ani zveřejněny. Neděláte nic, pak oznámíte zrušení, hotovo. Věřte nám, v tomhle oboru jsme machři taky.

ČÍNA: Čínská policie si nechala naklonovat svého nejlepšího služebního psa. Nové štěně vlčáka dostalo jméno Kunxun. Rozumíme tomu, ale kdo někdy viděl Star wars, jak z nejlepšího žoldáka Jango Fetta vznikla banda nemehel...

EU: Donaldu Tuskovi nestačilo jeho nedávné nešťastné vyjádření o tom, že existuje zvláštní místo v pekle pro ty, kdo přišli s brexitem aniž by měli plán, jak jej zvládnout. Nejnověji prohlásil, že "v pekle je místa dost pro ty, kdo nechtějí schválit brexitovou dohodu". Ciwe, ODS nacisty, Tusk peklo – co to s těma politikama je? Jedí kroupy? Hulej pohanku?

ITÁLIE: Makaróni se přidali k projektu Hedvábné stezky a to jsme je varovali, že dopadnou jako africké země. Ano, víme moc dobře, že dluhy jsou v Itálii stejně populární jako ve Francii stávkování, ale mít státní dluh 132% HDP se nám zdá už trochu moc. Natož si zadělávat na další.

Z DOMOVA

PRAHA: Na žižkovskou vysílací věž se vrátila mimina Davida Černého. Jestli je to dobře nebo špatně, nedokážeme posoudit, ale my máme z dětí strach.

VLÁDA: Tak jak se před pár dny nemohlo ANO dohodnout s ČSSD, kdo vlastně stojí za zvýšením penzí, tak teď na sebe pro změnu svalují vinu za to, kdo vytáhl ten návrh na zvýšení příspěvků na dítě. Jsme tak staří, že si pamatujeme doby, kdy se ministři hádávali o to, kde ušetřit. Teď se hádají o to, kdo těch veřejných peněz více rozmrďe.

PRAHA: Pražský náměstek Vyhnálek chce zrušit bordel v Holešovické tržnici, který tam funguje dvacet let, protože nechce mít bordel v obecním majetku. Odborníci se obávají, že zrušením bordelu se pracovníci bordelu uchýlí do privátů a v celém pražském sexbyznysu bude ještě větší bordel. Ono teda pak z vedení vypadlo, že zrovna v tomhle bordelu mají pěkný bordel, protože ani nevědí, kolik lidí tam pracuje, ale stejně. Podle nás tam nepracuje nikdo, bo v takovém bordelu se pracovat ani neda.

VODA: Ministr zemědělství Toman slibuje, že v příštích třech letech přibude v Česku DENNĚ jeden (slovy 1) obnovený, opravený nebo nový rybník. Denně. Jeden. Rybník. Má to prý pomoci zadržet vodu na našem území a pomoci se suchem. Netušíme, jak brčálníky pomohou s vysušenou zemědělskou půdou, která následkem rozoraných mezí a pěstování žlutého svinstva není schopna zadržet vodu, ale to nevadí, protože o to tady nejde. Tady jde o to, uspořádat nějakou hezkou akci. 1 rybník denně trochu připomíná 100 tabletů týdně. Tam to heslo taky vyřvával zmrď, ale jemu se aspoň dalo věřit, že splní slovo.

VZDĚLÁNÍ: V Česku loni proběhlo nejvíce svateb za posledních 11 let. Pokud se vaše dítě právě rozhoduje, kam ho pošlete studovat, doporučujeme obor "rozvodový právník se specializací na dělení dětí a psů". Je to sázka na jistotu, nemáte zač.

MALÁČOVÁ: Ministryně práce a sociálních věcí Jana Maláčová (ČSSD) uvedla v rozhovoru pro nový Deník N (starý Nový deník), že "není rozhazovačná soudružka". Nevíme zda tím myslela, že není rozhazovačná, nebo že není soudružka. Jelikož je členkou KSČM light, soudružka evidentně je. Takže pak asi chtěla říct, že není rozhazovačná, což ale evidentně taky je. Z čehož vyplývá, že komunisti furt jen lžou. Což se vlastně vědělo i tak.

